財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期:107年8月21日

聯絡 人:陳姿君

聯絡電話:(08)7535255轉 3232

犯保屏東分會結合扶輪社獎助學金 「扶」植「馨」生

一場車禍,家中經濟支柱-爸爸,就這樣過世了,遺留配偶、兩個年幼小孩及年邁父母。經濟因此崩盤,配偶為了溫飽四處尋找工作。 這個故事,時常發生在犯保協會,常讓協會同仁不忍與不捨。

犯保屏東分會委員李明盛(同時擔任屏東扶輪社社員)及委員黃 俊霖(同時擔任屏東扶輪社社長)得知分會有許多類似的家庭,協助 分會結合屏東扶輪社獎助學金,期盼資助馨生子女,度過艱辛時刻。

屏東扶輪社獎助學金頒發儀式於107年8月17日假屏東縣政府會 議室辦理,今年協助分會六名馨生子女。六戶不同背景的馨生家庭齊 聚會場,領受關懷與溫暖,不僅安撫馨生子女因工作繁忙而陷入無力 的沮喪情緒,並且肯定其為減輕家裡負擔而努力求學的心。

一位年邁的爺爺告訴分會:我已經走投無路了,真的不知道該怎麼辦,幸好有犯保屏東分會一直在身邊,不然真的沒有希望了。這位爺爺,獨自扶養7歲的孫子,因身體疾病無法工作,祖孫俩只能依靠政府每個月約新台幣5,000元補助生活。若沒有社會資源協助,這個家庭該何去何從?分會不捨馨生人面臨生活、訴訟、工作、家庭多重壓力的折磨,極力結合社會資源建立犯罪被害保護機制,期盼馨生人獲得溫暖及支持,重獲「馨」生。

